



CÂMARA MUNICIPAL DE PAINEIRAS

Rua: Silvestre Fr. de Oliveira, 162 – Fones: (37) 3545-1485 – 3545-1499.
CEP: 35.622-000 – Paineiras - Estado de Minas Gerais

Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária do Segundo Período da Quinta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada às dezoito horas do dia 23 de Maio de 2018, sob a Presidência do vereador Paulo Roberto Araújo Zica. A reunião contou com a presença dos vereadores. Cláudio Antônio Chaves, Emerson Pereira de Souza, Fábio Antônio da Silva, Fábio Ferreira Valadares, José Geraldo da Silva, Júlio Ricardo Ferrão, Marcos Antônio Rios Gonçalves, Orlando Pereira de Almeida. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada, com abstenção do vereador José Geraldo da Silva. **Proposições:** Proposta de Emenda de Redação ao **Projeto de Lei nº012/2018** de autoria do Prefeito Municipal “**Autoriza o Município de Paineiras a cessão de espaço público - “Parque de Exposições Armando Morato” e dá outras providências**”, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação. **Discussão e votação:** O Presidente coloca em discussão e votação a Proposta de Emenda de Redação ao Projeto de Lei nº012/2018, ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e 1ª votação o Projeto de Lei nº012/2018 de autoria do Prefeito Municipal “**Autoriza o Município de Paineiras a cessão de espaço público - “Parque de Exposições Armando Morato” e dá outras providências**”, ficando aprovado a unanimidade dos vereadores. O vereador Fábio Valadares esclarece que estamos votando somente para ceder o espaço para realização da festa. O vereador Júlio Ricardo comenta que é desejo dos vereadores que o empresário faça suas compras no comércio da cidade. O vereador Emerson disse que em conversa com o Sr. Prefeito ele disse que pelo menos poderiam comprar a metade das coisas no Município. O vereador Fábio Antônio comenta que o empresário disse que os barraqueiros poderiam comprar de quem quisessem. **Tribuna Livre:** O cidadão Elson Zica usa a tribuna e questiona aos senhores vereadores sobre o espaço público, que é usado para estacionamento do lado externo do parque de exposições durante a festa. O ano passado na época da festa não pôde colocar seu automóvel no local, nem pagando. Gostaria de saber se decidiram alguma coisa sobre este assunto. O vereador Fábio Valadares comenta que o Sr. Prefeito disse que este ano não iria ceder o estacionamento para pessoa física. O Sr. Elson disse que como cidadão irá recorrer. Relata sobre as mesas de ardósia na calçada da praça, alguém precisa tomar uma atitude. Que uma pessoa plantou um pé de manga, árvore frutífera na praça, espaço público. Os fiscais da prefeitura precisam

tomar providências também. A cidade é pequena, muita coisa precisa melhorar. O Presidente comunica que o Sr. Prefeito não iria passar o estacionamento para pessoa física este ano. Precisam tomar atitude sobre a árvore frutífera na praça. O vereador Fábio Antônio fala com o Sr. Elson para procurar o Sr. Prefeito e pedir para ceder um espaço para ele. **Palavra de vereadores:** O vereador Fábio Antônio faz uma indicação verbal, sugere que a administração, providencie um portão onde está funcionando a câmara fria. Deixa votos de sentimentos a família do vereador José Geraldo. O vereador Júlio Ricardo questiona sobre o Programa Internet Para Todos. Sugere que seja feita a leitura do ofício nº034/2018 do Sr. Prefeito Municipal enviado ao Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovação e Comunicações (MCTIC), sendo que o assunto é que o Sr. Prefeito tem interesse de participar deste programa. Comenta que o empresário que está fazendo a festa comunicou que irá precisar do tatarsal, e não haverá o leilão na semana da festa. Sugere que a comissão de serviços públicos faça o trabalho sobre água e energia como foi feito ano passado. Agradece ao secretário de saúde, a reunião na Serra do Palmital. Gostaria que fosse mensal em cada comunidade. Deixa sentimentos de pesar a família do Sr. Rafael em ocasião do falecimento de sua esposa, mãe do nosso colega vereador José Geraldo. O vereador Cláudio Antônio sugere reparos na caixa d'água na localidade de Jatobazinhos. O vereador Marcos deixa sentimentos de pesar a família do vereador José Geraldo. Convida a todos para participar da festa do Carreiro em Cacimbas. O vereador José Geraldo agradece em nome de sua família pela solidariedade de todas as pessoas e amigos, neste momento difícil que eles estão passando. O vereador Emerson comenta que agora a construção da ponte do Jatobazinho está dependendo do Município de Biquinhas. Enviaram projeto errado para CETOP. Que é preciso fazer mais rápido possível. O vereador Júlio Ricardo comenta que três pares de vigas estão liberados para o município de Paineiras desde a data de 17 de maio, segundo o Deputado Fábio Avelar. Precisa de um projeto com a assinatura do nosso Prefeito. O vereador Emerson agradece o vice - prefeito que já está fazendo melhorias nas ruas do Distrito de Poções. Deixa sentimentos de pesar a família do vereador José Geraldo. O Sr. Presidente deixa votos de pesar a família do vereador José Geraldo e a família do Sr. Raimundo irmão do Sr. Protásio. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 30 de maio de 2018, às 18h00min horas, encerrando-se esta, às 19 horas da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.

